
SESSION 2020    BAC PROFESSIONNEL   

    AMENAGEMENTS PAYSAGERS  

Nombre d'apprentis Taux de retour     

14 71%     

      

      

DEVENIR DES ANCIENS (A 6 mois)   

      

En emploi en lien avec 
ma formation 

En emploi sans lien 
avec ma formation 

En recherche d'emploi En formation   

50% 0% 10% 40%   

      

      

ENQUÊTE DE SATISFACTION 

      

Concernant : Très satisfait Plutôt satisfait Passable Pas très satisfait Pas du tout satisfait 

La formation 20% 70% 10% 0% 0% 

La vie résidentielle 30% 30% 40% 0% 0% 

L'accompagnement 
personnalisé 

30% 50% 20% 0% 0% 


